
 

 
УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 349-19/23 

 

13 липня 2023 року м. Вижниця 
Про діяльність Вижницької районної ради та 

розподіл окремих обов’язків працівників 

виконавчого апарату в період дії воєнного стану за 

І півріччя 2023 року 
 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану», Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про 

введення воєнного стану в Україні» зі змінами, Закону України «Про благодійну 

діяльність та благодійні організації» зі змінами, на підставі Постанови Кабінету 

Міністрів України від 05 березня 2022 року №202 «Деякі питання отримання, 

використання, обліку та звітності благодійної допомоги», на підставі рішення 

позачергової тринадцятої сесії Вижницької районної ради VIII скликання від 31 

травня 2022 року №264-13/22 «Про діяльність Вижницької районної ради та розподіл 

окремих обов’язків працівників виконавчого апарату в період дії воєнного стану» та 

враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, етики, законності і захисту прав громадян, районна рада 

ВИРІШИЛА: 

Інформацію заступника голови Вижницької районної ради «Про діяльність 

Вижницької районної ради та розподіл окремих обов’язків працівників виконавчого 

апарату в період дії воєнного стану за І півріччя 2023 року» взяти до відома 

(додається). 

 

Голова районної ради                         Михайло АНДРЮК 
 

  



Додаток до рішення дев’ятнадцятої 

сесії Вижницької районної ради VIIІ 

скликання від 13 липня 2023 року 

№349-19/23 

 

Про діяльність Вижницької районної ради  

та розподіл окремих обов’язків працівників виконавчого апарату в період дії 

воєнного стану за І півріччя 2023 року 

 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану в 

Україні» зі змінами, Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні 

організації», на підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2022 

року №202 «Деякі питання отримання, використання, обліку та звітності благодійної 

допомоги», з метою сприяння діяльності Вижницької районної військової 

адміністрації в період дії воєнного стану, мною, як головою Вижницької районної 

ради 07 березня 2022 року під №12 було видано розпорядження, згідно якого - 

Вижницька районна рада у співпраці з громадською організацією «Волонтери 

Вижниці» організувала роботу районного перевантажувального хабу надання 

допомоги. 

Відтак, було визначено, що на період роботи районного перевантажувального 

хабу надання допомоги Вижницька районна рада виступає одержувачем 

гуманітарних та благодійних вантажів і при цьому не є отримувачем/набувачем 

гуманітарної допомоги в розумінні Закону України «Про гуманітарну допомогу», а 

здійснює перевантаження даних вантажів з урахуванням черговості надходження 

заявок отримувачів/набувачів гуманітарної допомоги. 

Після цього, було затверджено розподіл окремих обов’язків працівників 

виконавчого апарату в період дії воєнного стану. 

Також, розпорядженням визначено, що за потреби визначені працівники 

виконавчого апарату райради можуть долучати до діяльності районного 

перевантажувального хабу надання допомоги інших працівників виконавчого 

апарату районної ради чи господарської групи Вижницької районної ради, а також 

керівників чи працівників установ/підприємств спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Вижницького району, відповідно до потреб. 

Так, протягом звітного періоду на склад Вижницького районного 

перевантажувального хабу надання допомоги прибуло біля 55 тон вантажу всього. 

За період діяльності Хабу зі складу направлено до територіальних громад 

району, військовослужбовців та постраждалих осіб від рук російських окупантів 

благодійного вантажу загальною масою понад 53 тони. Відповідно, наявний залишок 

гуманітарного вантажу на складі станом на 01 липня 2023 року становить – біля 2-2,5 

тон. 

За географією нами отримано вантажі з таких країн: Польща, Латвія, Румунія, 

Франція, Іспанія, Німеччина, Італія, Словаччина. 

Основна їх маса надходить завдяки налагодженій співпраці Вижницької 

районної ради з органами місцевого самоврядування та громадських організацій 

іноземних країн, відповідно до підписаних угод про співпрацю. 



Наразі всі отримані вантажі перенаправлено до: територіальних громад 

Вижницького району, м.Чернівці, Волинської, Рівненської, Чернігівської, Київської, 

Житомирської, Харківської, Миколаївської, Херсонської, Запорізької, Луганської та 

Донецької областей України.  

Все це передається до медичних установ, людям, які звертаються за 

підтримкою, а це в більшій мірі внутрішньо-переміщені особи, які перебувають у 

Вижницькому районі. Основна маса розподіляється за потребами Збройних сил 

України. 

Завдяки активній співпраці з Чернівецькою обласною організацією товариства 

Червоного Хреста України до гірських територіальних громад Вижниччини 

направлено новий одяг, а медичні заклади району отримають сьогодні машини 

швидкої медичної допомоги з Нижньої Австрії. 

Також, завдяки співпраці з містом Легіоново Мазовецького воєводства Польщі 

КНП «Вижницька БЛІЛ» отримала спеціальний санітарний автомобіль MERCEDES-

BENZ Sprinter 316 CDI, 2009 року, який вже активно виконує свою роботу. 

Вижницький район з 2018 року тісно співпрацює з Голдапським повітом 

Вармінсько-Мазурського воєводства Республіки Польща, а в доробку парнерства є 

реалізовано декілька спільних проєктів, як в галузі екології і природокористування, 

так і в галузі безпеки. Відтак, в рамках налагодженої співпраці, в червні, передано для 

потреб потреб НПП «Черемоський» автомобіль марки Fiat Fiorino, 2012 року випуску 

та мотоцикл марки ZIPP Tianhu-125, 2015 року випуску, а також для потреб військової 

частини А7186 - автомобіль марки Toyota Hilux, 2008 року випуску. 

Крім того, варто зазначити, що завдяки співпраці з різними благодійними 

фондами нам вдалося облаштувати реабілітаційний центр у м.Вашківці, та й загалом 

підсилити медичним обладнанням медзаклади вторинного та первинного рівнів. 

Дякую за увагу! 

 

 

Заступник голови районної ради      Сергій ВІРСТА 
 


